
�
ふたりを繋ぐカップルローション「TENGA  SMART  GEL」発売！�

パートナーとより良良い関係を築くために�
約2,400名へ性⽣生活に関する意識識調査を実施�

「濡れにくさにより性⽣生活について悩みを持っている⼈人」は83.2%も�

2020年年11⽉月19⽇日�
株式会社  TENGA�

�

株式会社TENGA（東京都港区/代表取締役社⻑⾧長   松本光⼀一）は、2020年年11⽉月22⽇日(⽇日)の「い
い夫婦の⽇日」に、カップル⽤用ローション「TENGA   SMART   GEL（テンガ   スマート   ジェ
ル）」を発売いたします。�
⾼高保湿成分ヒアルロン酸Na配合で、みずみずしい潤いが⻑⾧長続きします。拭き取った後も突っ
張らずにしっとりする⼼心地よい使⽤用感。性⽣生活をより⾼高めるカップル向けローションです。�
性⽣生活に関する意識識調査を実施したところ、お悩みやパートナーへの要望が明らかになりま
した。また、発売にあたりカップルモニターを募集いたします。�

製品詳細：https://store.tenga.co.jp/product/EC-‐‑‒TSM-‐‑‒001�
モニター募集：  https://www.tenga.co.jp/campaign/smartgel_̲couple_̲monitor/�

TENGA  SMART  GELについて�

■  TENGA  SMART  GELの特徴�
TENGAが提案するカップルのためのプロダクトシリーズ「SMART  SERIES」にローションが
仲間⼊入り。機能美を追求したデザインでふたりの時間をより深く、よりスマートに演出しま
す。今までにない刺刺激的なコミュニケーションをこの機会に体感してください。�
�
・⾼高保湿成分配合：⾼高保湿成分ヒアルロン酸Na配合で潤い⻑⾧長続き。拭き取った後はつっぱらずにしっ�
 　 　 　 　 　 　 　 　 　とりとした使い⼼心地。�
・使いやすい硬めの粘度度：液ダレしにくく使いやすいぽってりとした硬めのテクスチャー。�
・無⾹香料料・無着⾊色：ふたりのプレイの邪魔をしない、余計な⾹香りや⾊色の無いシンプルなローション。�
・シリーズで使えるデザイン：⼈人気のTENGAカップル向けシリーズ�
 　「SVR」「SVR＋」「SVS」と合わせて使えるスタイリッシュなデザイン。�

●価 　格：1,200円（参考価格税抜）�
●サイズ：W*H*D  58*120*35�
●全成分：⽔水、ソルビトール、グリセリン、ヒアルロン酸Na、キサンタ�
 　 　 　 　 　ンガム、カルボマー、ポリアクリル酸Na、⽔水酸化Na、フェノ�
 　 　 　 　 　キシエタノール、メチルパラベン�
●内容量量：100ml�
●⽣生産国：⽇日本�
●備考 　：無⾹香料料・無着⾊色�

報道関係各位�



Q1：あなたは、性交時に“濡れにくい”と感じたことはありますか？（n=1,224  ⼥女女性）�

【調査結果のポイント】�
・⼥女女性全体のうち3⼈人に1⼈人は性交時に「濡れにくい」と感じたことがあるが、必ずしも快感�
 　の質に原因があるわけではない。�
・ローションの使⽤用経験率率率は37.2%。最も経験率率率が⾼高い世代は20〜～30代で、42.3%。�
・「パートナーからローションの使⽤用を提案されたら受け⼊入れる」と答えた⼈人は68.3%で、�
 　使⽤用経験率率率よりもはるかに⾼高い。�
・ローション使⽤用経験ありの⼈人は、性⽣生活満⾜足度度が平均よりも⾼高い。�

⼥女女性の濡れにくい要因については「その時の体調（36%）」
や「体質（21%）」との回答（複数回答）もあり、必ずしも
快感の質に原因があるわけではない。�

男⼥女女約2,400名の、性⽣生活意識識を調査！�

Q2：性交時にローションを使⽤用したことはありますか？（n=2,434  男⼥女女）�



【今回の調査について】�
・調査名：性⽣生活に関する意識識調査  �
・実施主体：TENGA        ・調査時期：2020年年10⽉月          �
・対象者：20-‐‑‒59歳の男⼥女女2,800名（各1,400名）※ローションに関する設問は性交渉経験のある男⼥女女に限定  �
・調査時期：2020年年10⽉月          �
・調査会社：楽天インサイト株式会社�

【本件に関するお問い合わせ】�
●担当：松本（  y_̲matumoto@tenga.co.jp  )、橘（  tachibana@tenga.co.jp  ）�
●TEL：03-‐‑‒5418-‐‑‒5590 　●株式会社TENGAコーポレートサイト：https://tenga-‐‑‒group.com/  �

男⼥女女約2,400名の、性⽣生活意識識を調査！�

さらにローション使⽤用経験ありの⼈人は、性⽣生活満⾜足度度が平均よりも⾼高い�

Q3：パートナーからローションの使⽤用を提案されたら、受け⼊入れますか？（n=2,434  男⼥女女）�


